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Konference Živá krajina - zdravá půda
17. 01. 2023

Datum: 31.1.2023  9:00 – 18:00
Místo konání: ČŹU v Praze
Organizátor:     Doudlebská 1699/5, 140 00 Praha 4 , IČO: 27069770
Kontakt:     Jitka Volková
jitka.volkova@carboneg.eu 
www.konference-zivakrajina.cz 

Je úrodná a zdravá půda na prvním místě ve vašem hospodaření? Chcete se dozvědět,  kam se
posouvá regenerativní způsob hospodaření v Česku a zda je ekonomicky výhodný? Nebo řešíte stále
prudce rostoucí náklady ve vašem zemědělském podniku? Regenerativní zemědělství nabízí celostní
přístup a návrat k přírodním mechanismům podložený současnými vědeckými poznatky o půdě s
využitím moderních technologií. 
krajina

Navazuje na úspěšný první ročník konference a v roce 2023 chce přinést nejnovější  poznatky o
významu podpory půdní mikrobiologie i praxi, aby zemědělci a zemědělské podniky mohly přijmout
nebo rozšířit regenerativní zemědělské postupy, které jsou dobré pro životní prostředí a reagují na
zvyšování odolnosti půdy proti dopadům klimatické změny.

Na druhém ročníku Konference Živá krajina budou představeny příklady z praxe v rostlinné i živočišné
produkci,  strategii  veřejné podpory i  nové vědecké poznatky.  Načerpáte inspiraci  od špičkových
odborníků v zemědělství.

Udělejte krok k ziskovému, a přitom šetrnému hospodaření.

Připojte se na konferenci Živá krajina – 31. ledna 2023 v aule ČZU v Praze.

 

Na co se můžete těšit?

Možnost výběru mezi osobní a on-line účastí (živý přenos)
Vyladěný program pro zemědělce specializující se jak na rostlinnou, tak na živočišnou produkci
Své si najdou ekologičtí i konvenční farmáři
Široký výběr témat. Konference kromě postupů regenerativního zemědělství nabídne také debatu o
krajině jako celku, (nejen evropských) legislativních novinkách či trendech v hospodaření.
Občerstvení v průběhu celého dne
Možnost osobního setkání a bohatý networking o přestávkách.
Inspirativní řečníci a zahraniční hosté
Dotazy z publika
Nově zrekonstruované prostory auly České zemědělské univerzity v Praze, kde konference proběhne.
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